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22. decembra bo
krvodajalska akcija

V devetih letošnjih krvodajalskih akcijah se
je v naši občini pozivu na to humano dejanje
odzvalo skupno 2.184 ljudi. Pri našem občin-
skem odboru Rdečega križa zdaj zbirajo kan-
didate za naslednjo akcijo, ki bo 22. decem-
bra.

Seveda pa krvodajalstvo ni edina stvar, s
katero se ukvarjajo pri občinskem odboru.
Tako se zdaj na primer pripravljajo na osem-
urni seminar za aktiviste RK, ki bo novembra.
Tema seminarja je »Socialno delo v krajevni
skupnosti in sosedska pomoč«. Prav o tem v
zadnjem času zelo veliko govorima; saj je
prav krajevna skupnost tista, ki bi lahko naj-
bolje pomagala odpravljati težave starejših in
bolnih občanov v času, ko še mladi in zdravi
ne zmorejo vsega sami. Sedanji gospodarski
položaj je že v tem kratkem času, ko smo se
res morali zamisliti nad našim nekdanjim živ-
ljenjem, pokazal, da prav povsod krajevna
skupnost ni le na papirju.

Prihodnje leto bo 30-letnica prostovoljnega
krvodajalstva, zato pri občinskem odboru že
zdaj pripravljajo slovesnost in zbirajo tiste, ki
bodo za svoje požrtvovalno delo ob tej prilož-
nosti dobili priznanja - zlate in sjebrne znake
RK. Nekatere najbolj požrtvovalne delavce
bcxio predlagali za državna odlikovanja. Pred-
loge pošiljajo občinskemu odboru krajevni
odbori RK in sindikati.

V zadnjem času številni krajevni odbori
pripravljajo tudi družabna srečanja starejših
krajanov. Do zdaj so se tako že zbrali v kra-
ievnih skupnostih Milan Česnik, Kolezija,
Skofljica, Crni vrh in na Brezovici, naslednje
srečanje pa bo 19. novembra na Brdu.

Občinski odbor skrbi tudi za podmladek
svoje organizacije. Po šolah so se že začeli
tečaji prve pomoči, ob »Tednu boja proti
kajenju« pa so bila na šolah predavanja o
škodljivih posledicah te varljive odraslosti. Ob
tem pa se pri občinskem odboru pripravljajo
tudi na akcijo ob tednu boja proti alkoholi-
zmu. Po šolah bodo organizirali kviz na to
temo.

Poleg tegd po krajevnih organizacijah pri-
pravljajo tečaje »Nega bolnika«, po šolah pa

že poteka akcija v okviru razpisa republiškega
odbora: »Poskrbimo, da bo starost lepša«. Vsi
vemo, kaj to pomeni, zato tega ne bi razčle-
njevali, lahko pa povetno, da mladi Iahko še
kako olajšajo in polepšajo jesen življenja so-
krajanov — soljudi.

In kako je z zbiranjem starega papirja v
okviru akcij naše občinske organizacije? Le-
tos so bile tri, vendar rezultati niso najboljši.
Krajani, predvsem pa šolarji, se dobro zave-
dajo, da papir pomeni denar. Šolarji so Rde-
čemu križu »speljali« marsikateri kilogram
papirja, saj zbirajo denar za svoje potrebe.
Tako smo letos v občini zbrali skupno 148,5
tone papirja, od tega so delovne organizacije
prispevale 98,6 tone, krajani 32.350 kilogra-
mov (najbolj »pridni« so bili spet Rožnodol-
ci), v izrednih akcijah pa se je nabralo 17,5
tone starega papirja.


